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CRETE SENESI
Dal 5 al 6 Novembre 2016
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5 NOVEMBRE: ABBAZIA DI MONTE OLIVETO MAGGIORE – ASCIANO: CRETE SENESI – SAN QUIRICO D’ORCIA
Ore 6,15, Ritrovo dei partecipanti presso il parcheggio di Porta Palio, Ore 6,30, partenza per la Toscana. Prima tappa all’Abbazia di Monte Oliveto Maggiore e visita di questo suggestivo sito monastico, proseguimento per Asciano dopo una breve visita del paesino pranzo in ristorante a base di piatti tipici della regione. Dopo pranzo proseguimento con la scoperta del caratteristico territorio circostante ad Asciano: le Crete Senesi, un paesaggio lunare e unico nel suo genere dettato proprio dalla composizione morfologica del terreno, soste lungo il percorso per visite e foto e arrivo a San Quirico d’Orcia  e proseguimento con la visita del paesino. Sistemazione in hotel nelle camere riservate, cena e pernottamento.
6 NOVEMBRE: BAGNO VIGNONI – SANT’ANTIMO – PIENZA - MONTEPULCIANO - VERONA
Prima colazione in hotel.  Partenza per Bagno Vignoni, piccolo e antico centro famoso per le antiche vasche termali che vi sorgono, proseguimento poi per Sant’Antimo e visita  dell’Abbazia. Proseguimento per la bella città di Pienza e pranzo in ristorante.

Dopo pranzo visita di Pienza e infine breve sosta a Montepulciano, famoso borgo medievale noto per il rinomato vino ivi prodotto. Infine partenza per il rientro con arrivo in tarda serata. 
Quota: € 200
Numero minimo partecipanti: 30

Supplemento camera singola: € 25
LA QUOTA COMPRENDE:

· Sistemazione in hotel, base camera doppia

· Pensione completa dal pranzo del primo giorno al pranzo dell’ultimo giorno (pasti a 3 portate, abbondanti e di qualità della cucina locale) 

· Bevande incluse ai pasti in misura di ¼ vino e ½ minerale pp/pasto

· Visite guidate dal prof. Gianni Lollis come da programma

· Assicurazione medico bagaglio

LA QUOTA NON COMPRENDE:

Tasse di soggiorno in hotel, N° 1 ingressi (tempo permettendo Palazzo Piccolomini), facchinaggi e tutto quanto non espressamente menzionato alla voce “la quota comprende”.
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